Fénycsõ Világítástechnikai és Villamossági Ipari Szövetkezet (1023 Budapest, Lukács u. 6.) eladásra kínálja a 100 %-os arányban tulajdonában álló, 3351 Verpelét, Tarnaszentmáriai út 1. szám alatti ingatlanát.





Ingatlan-nyilvántartási adatok





Helyiség: Verpelét





Fekvés: külterület





Helyrajzi szám: 0377/7 Hrsz.





Megnevezés: üzem





Teljes terület: 17.816 m²	





Terhek, korlátozások: nincs





Széljegyzet: nincs





Az ingatlan leírása





1./ Regionális helyzet:





Az ingatlan a Heves megye középtáján elhelyezkedõ, 4000 lélekszámú, a megyeszékhelytõl 15 km-re lévõ Verpelét nagyközség északi szélén fekszik, külterületen, ipari övezetben, a Tarnaszentmáriai út és a Vécsi út elágazásában, sarki fekvésben (saroktelek).





2./ Közmûvesítettség:





Közel teljesen közmûvesített, vezetékes vízzel, elektromos árammal (380 V), vezetékes földgázzal ellátott. Szennyvíztárolás helyi kiépített tárolóban történik. Tûzivíz hálózat kiépített, telefon van, helyi csapadékvíz-elvezetõ hálózat üzemel, az utca burkolt.





3./ A telek:





Sík, kerített, 180 m széles utcafrontú, külterületi fekvésû, összesen 16 402 m² kiterjedésû, lazán beépített ipartelek. Talaj öntés formáció. 


A telek használhatósága: a telek nagy, megosztható, megosztottan és egyben is többféle ipari  hasznosítási célnak kínál megfelelõ lehetõséget.





4. Felépítmények:





A telken 2 db csarnok épület és egyéb felépítmények léteznek





Csarnok épület I.: 	alapterület: 1728 m²








1984-ben épült, acélszerkezetes, kéthajós épület. Falazata B-30 blokktégla, kitöltõ falazat Copolit üvegfal bevilágítókkal, födém döntõen nem készült, a tetõ feszített acél szerkezet, héjalás hullámpala. 


Az épületen belül, annak mintegy 1/3-ban álmennyezetes irodák, tárolók és egy 12 x 30 m-es mûhely van. A mûhelyben 2 db cca. 10 m hosszú üzemképes szerelõszalag van felállítva. A csarnoképület cca. fele része 4 m magas nehézállvánnyal van beállványozva. A külsõ nyílászárók alumínium trapézlemezekkel borított fémszerkezetek, a belsõk vegyes állagú fém és fa szerkezetek. Az aljzatburkolatok: simított beton, PVC. A csarnok szabad belmagassága falnál 4.7 m, tetõ csúcsmagassága 8,0 m, az álmennyezettel fedett részeken 2,8 m. A fûtés a szeparált részen (irodák, mûhelyek, tárolók) központi gázkazánról biztosított lemezradiátor hõleadókkal, üzemképes. Az épület megfelelõ állapotban van.





Csarnok épület II.: 	alapterület: 640 m²





1985-ben épült, acélszerkezetes épület tégla kitöltõ falazattal, Copolit üvegfal bevilágítókkal, a tetõ héjalás hullámpala, mely alatt hõszigetelt, alumínium trapézlemezzel zárt álmennyezet készült. 


Az elõépület lapostetõs, jó állagú, mely irodákat és szociális blokkokat foglal magába. Fûtést szilárd tüzelésû kazán biztosít, lemezradiátor hõleadókkal, melegvizet villanybojlerek szolgáltatnak. Az épület megfelelõ mûszaki állapotú.


A csarnok szabad belmagassága 4 m, az elõépületben 2,5 m. A csarnokon belül van egy komplett beégetõ technológiával mûködõ porszórásos festõüzem (festõkabin, elektromos fûtésû kemence, és elektromos fûtésû zsírtalanító). Ettõl elkülönítve van egy komplett lemezmegmunkáló fémmûhely ( 1 db 10 tonnás sajtoló, 2 db 40 tonnás sajtoló, 1 db lemezdaraboló, 1 db élhajlító, 2 db ponthegesztõ, hûtõtartállyal).Az aljzatburkolatok döntõen simított beton, PVC, mettlachi. A nyílászárók acél és jó állagú fa szerkezetek 





Egyéb felépítmények:





- Az udvaron a II. csarnoképület É-i részén egy 100 m² alapterületû betonozott aljzatú, fém szerkezetû alumínium tetõszerkezetû és falazatú, jó állagú tüzelõtároló épült.





- A telek bejárata mellett egy 25 m² alapterületû, jó állagú, lapostetõs, vízzel, villannyal ellátott portaépület áll.





- A telek teljesen kerített 555 fm hosszban, megfelelõ állagú huzalfonattal kerítve, beton oszlopokon rögzítetten, kétszárnyú vaskapuval ellátva.





- A telek üzemi utakkal ellátott, az utak beton kiképzésûek, állaguk változó. A betonozott felület 1.610 m².





5./ Becsült élettartam és értéktendencia:





A felépítmények becsült élettartama átlagos karbantartás mellett 100-120 év, értéktendenciája átlagos karbantartás mellett emelkdõ.





További felvilágosítás:	Nyitrai Béla elnök


				Mobil: 06 30 210 4279


